
平成26年4月18日実施

参加者 51 名
平均 59.1
ＭＡＸ 100
ＭＩＮ 10
標準偏差 22.0

ランク ネーム 得点 平均点 累積点 順位
1 ぱっぱか 100 100 300 1
1 ＯＫＭ 100 100 300 1
1 ヒロキ 100 100 300 1
1 布団 100 100 300 1
5 千鳥脚 90 90 270 5
6 ＳＳＫ 85 85 255 6
6 クリニック 85 85 255 6
6 はひふへ 85 85 255 6
9 モカ 75 75 225 9
9 ｈｉｒｏ 75 75 225 9
9 むぎ 75 75 225 9
9 とんさん 75 75 225 9
9 ひとにゃん 75 75 225 9
14 ａｉｕｅｏ 70 70 210 14
14 ｎｉｗａ 70 70 210 14
14 サトシ 70 70 210 14
14 にんげん 70 70 210 14
14 原☆宿 70 70 210 14
14 井間ＳＡＮ 70 70 210 14
20 シト 65 65 195 20
20 Ｓ９８２０ 65 65 195 20
22 ｐｒａｙ 60 60 180 22
22 Ｒ．Ｓ 60 60 180 22
22 ｍｕｕ 60 60 180 22
22 かい 60 60 180 22
22 まっさん 60 60 180 22
22 スー 60 60 180 22
28 のび太 55 55 165 28
28 ピエロ 55 55 165 28
28 ｍａ５ 55 55 165 28
28 リーア 55 55 165 28
28 ムーン 55 55 165 28
33 三日月 50 50 150 33
33 マーチ 50 50 150 33
33 シャペウ 50 50 150 33
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ランク ネーム 得点 平均点 累積点 順位
33 マサ 50 50 150 33
33 ＭＯＮＯ 50 50 150 33
33 カツヲ 50 50 150 33
33 ｂｋｏｒｅ 50 50 150 33
40 ゆーさん 45 45 135 40
40 Ｙｏｒｉ 45 45 135 40
42 ヌクイ 40 40 120 42
42 らんらん 40 40 120 42
44 ホーク 35 35 105 44
44 ＷＡＴＡ 35 35 105 44
46 マーティー 30 30 90 46
47 タフネス 25 25 75 47
47 さとる 25 25 75 47
49 ヒロシ 15 15 45 49
49 マスオ 15 15 45 49
51 ｔｏｕｋｉ 10 10 30 51

計算の工夫 その１　　１０の位が同じで１の位が共に５の乗算
　１５×１５＝１×（１＋１）＆５×５＝２２５

【解説】　１０の位の１と、これに１を加えた２を掛け算する（１×２）

　　　この答である２が１００の位となる

　　　次に５×５を計算し、２５を加える

【正解】　２２５ 　　 ※「＆」の記号は文字列の結合を意味する

　　２５×２５＝２×（２＋１）＆５×５＝６２５

　　３５×３５＝３×（３＋１）＆５×５＝１２２５

　　４５×４５＝ 　　６５×６５＝

　　５５×５５＝ 　　７５×７５＝

　　 同じように１２５×１２５も少し面倒ですができます。

12×13＝156 これに25を結合し，15625

問 1 2 3 4 5 6 7 8
正解 1 4 2 3 4 2 5 2

正解率 67% 71% 75% 80% 39% 75% 51% 29%

解答 1 34 2 2 2 6 3 12 9

解答 2 7 5 38 2 10 38 4 15

解答 3 1 3 6 41 9 4 7 14

解答 4 3 36 2 5 20 5 2 8
解答 5 5 4 2 1 4 1 26 4
配点 15 10 15 10 15 10 10 15


